

15.04.2020 р. № 202/020

МІНІСТЕРСТВО РОЗВИТКУ ГРОМАД ТА  
ТЕРИТОРІЙ УКРАЇНИ

На №7/34.1/5589-20 від 02.04.2020

Щодо погодження проекту розпорядження КМУ  
«Про затвердження перспективного плану  
формування територій громад Закарпатської  
області»

Всеукраїнською асоціацією громад попередньо опрацьовано проєкт розпорядження Кабінету Міністрів України «Про затвердження перспективного плану формування територій громад Закарпатської області» (далі – проєкт розпорядження).

Асоціація повідомляє, що опрацьований проєкт розпорядження містить деякі недоліки та не відповідає Методичці формування спроможних територіальних громад, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 08.04.2015 №214 (зі змінами) (далі – Методика). Також виявлено, що у запропонованому проєкті не враховано деякі з рекомендацій, що були надані за результатами консультативних зустрічей в Мінрегіоні (протоколи від 16.12.2019 та 03.02.2020).

За результатами попереднього опрацювання проєкту Асоціація пропонує:

1. **Передбачити у перспективному плані Жнятинську сільську раду в складі Мукачівської ОТГ**, вилучивши її з складу Горондівської ОТГ Мукачівського району

*Коментар: Є рішення Жнятинської сільської ради про приєднання до Мукачівської ОТГ і рішення Мукачівської міської ради про згоду на входження Жнятино до складу об'єднаної громади. Дві третини жителів села, попри територіальну близькість до Горонди (3 км), висловилися за приєднання до Мукачівської ОТГ. Дорога до Мукачево (20 км) не йде через територію Горондівської ОТГ.*

*Для більш детального обґрунтування пропозицій потрібно оцінювати показники спроможності та паспорти територіальних громад, які разом з проєктом акта не було надано.*

Додатково зауважуємо, що до проєкту розпорядження не додано передбачені Методикою паспорти територіальних громад (додаток 1 до Методики), а також немає даних про попередню оцінку рівня спроможності громад (додаток 2 до Методики).

Водночас, відповідно до п.16 Методики, проєкт урядового акта про затвердження перспективного плану має вноситися Кабінетові Міністрів України в установленому порядку разом із паспортами територіальних громад. До цього, п.7 Методики встановлено критерії оцінки рівня спроможності громад, які відповідно до п.8 враховуються при розробленні проєкту перспективного плану.

Просимо Вас у відповідності до Методики додати до проєкту розпорядження паспорти територіальних громад та надати дані про попередню оцінку рівня їхньої спроможності, а також надати графічну частину проєкту (карту) у більш високій якості.

Зважаючи на викладене, Всеукраїнська асоціація громад погоджує із зауваженнями проєкт розпорядження Кабінету Міністрів України «Про затвердження перспективного

плану формування територій громад Закарпатської області» і просить при його доопрацюванні врахувати наведені вище пропозиції.

З повагою,  
Заступник Голови – Керівник  
Виконавчої дирекції



Микола ПОЄДИНОК